



Kisláng Község Polgármestere

8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

TÁJÉKOZTATÁS TŰZGYÚJTÁSI TILALOM ELRENDELÉSÉRŐL

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztaságról, a környezet védelméről és a közterületek használatáról szóló 2/2008.(I.30.) KT. számú rendeletében (a továbbiakban: Rendelet) a következők szerint szabályozta a településen keletkezett avar és kerti hulladék égetéssel történő megsemmisítését:

A Rendelet „10. § (1) **A település rendezett, tiszta állapotának megőrzése érdekében engedélyezett az avar és a kerti hulladék égetéssel történő megsemmisítése, a tűzrendészeti szabályok betartásával.**

(2) Avarnak és kerti hulladéknak minősül a hasznosításra, komposztálásra alkalmatlan fű, lomb, kaszálék, gyökérmaradvány, szár, levél és egyéb növényi maradványok.

(3) HÉTVÉGÉN, ÜNNEPNAPOKON ÉS TŰZGYÚJTÁSI TILALOM IDŐTARTAMA ALATT ÉGETÉST VÉGEZNI TILOS.

(4) Ipari eredetű és kommunális hulladék égetése tilos.

(5) Avar és kerti hulladék csak nagykorú személy felügyelete mellett égethető, a tűz terjedését megakadályozó, illetve oltó eszközök egyidejű biztosításával.”

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2020. április 10. napjától - a fokozott erdőtűzkockázat miatt - országos tűzgyújtási tilalmat rendelt el a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih).

FENTIEK ÉRTELMÉBEN KISLÁNG TELEPÜLÉSEN 2020. ÁPRILIS 10. NAPJÁTÓL AZ ORSZÁGOS TŰZGYÚJTÁSI TILALOM VISSZAVONÁSÁIG AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE HÉTKÖZNAPOKON, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPOKON IS TILOS!

Az országos, vagy csak egyes megyéket érintő tűzgyújtási tilalom mindenkori elrendeléséről/megszüntetéséről a katasztrofavedelem.hu, a <http://tuzgyujtasilalom.nebih.gov.hu/>, vagy a www.erdotuz.hu honlapon elhelyezett térkép segítségével lehet tájékozódni.

A tűzgyújtási tilalom (fokozott tűzveszély) a közzétételtől a visszavonásig (a helyzetben bekövetkezett változás kihirdetéséig) él. Az említett honlapokon napi frissítéssel megtekinthető, hogy van-e érvényben tűzgyújtási tilalom (megállapított fokozott tűzveszély).

Kérem a Tisztelt Lakosságot a tájékoztatómban foglaltak szíves elfogadására és megértésére.

Megkérem Önöket, hogy a településen keletkezett avar és kerti hulladék égetéssel történő megsemmisítése során a tájékoztatómban foglaltak szerint szíveskedjenek eljárni.

Megértésüket köszönöm!

Kisláng, 2020. április 11.

Tisztelettel:

Rumpler Tibor sk.
polgármester